

Звіт про діяльність
депутата Криворізької міської ради VIII скликання
члена депутатської групи «За Кривбас! За Україну» за 2022 рік

Мороза Максима Станіславовича

Протягом звітнього року свої депутатські повноваження здійснював відповідно до вимог Конституції України, Регламенту Криворізької міської ради, керувався Законами України «Про статут депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні».

У 2022 році брав участь у роботі всіх пленарних засіданнях, спільних засіданнях постійних комісій міської ради та засіданнях постійної комісії міської ради з питань законності, правопорядку, депутатської діяльності, регламенту, етики та свободи слова, на яких розглядалися питання, пов'язані з обороною та життєдіяльністю міста під час воєнного стану. Протягом звітнього періоду за мєєю участю ухвалено 584 рішення міської ради.

Спочатку повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України став на захист і оборону міста Кривого Рогу, вступивши в лави ТРО міста.

Я, як депутат міської ради та заступник голови постійної комісії міської ради з питань законності, правопорядку, депутатської діяльності, регламенту, етики та свободи слова приймав участь в обговоренні та прийнятті рішень, пов'язаних з наданням матеріальної допомоги мешканцям міста, розробці проекту регуляторного акту – рішення міської ради «Про затвердження Правил додержання тиші в громадських місцях та території міста Кривого рогу». Окрема увага приділялась питанням забезпечення захисту та повноцінної життєдіяльності міста в умовах воєнного стану, роботи всієї критичної інфраструктури, підтримки та допомоги внутрішньо-переміщеним особам, постраждалим від агресії внаслідок вторгнення російської федерації, розгляду електронних петицій до міської ради.

Упевнений, що відповідальне, небайдуже виконання своїх депутатських обов'язків, вирішення важливих питань розвитку громади, особливо в умовах воєнного стану, допоможуть відновленню та подальшому розвитку, покращенню якості життя нашого міста, прискорять Перемогу України.

Депутат міської ради



Максим Мороз